ST PETER’S
C.E. Primary School

June 2020 Parent Questionnaire

Since September 2018, how have we been doing?

The following table shows the results from 215 questionnaires that were completed by parents during the last parents evening. Thank you for
your positive view of how we have been doing since September. We will strive to have even higher percentages in the, ‘Strongly Agree’ column

next time.

Strongly Agree Neither Agree Disagree Strongly

Agree or Disagree Disagree

1 | My child is happy at this school 88% 11% 1% 0% 0%
2 | My child feels safe at this school 97% 3% 0% 0% 0%
3 | My child makes good progress at this school 83% 14.5% 2.5% 0% 0%
4 | My child is well looked after at this school 92% 8% 0% 0% 0%
5 | My child is taught well at this school 84% 16% 0% 0% 0%
6 | My child receives appropriate homework for their age 70% 25.5% 1% 3.5% 0%
7 | This school makes sure its pupils are well behaved 85% 14% 1% 0% 0%
8 | This school deals effectively with bullying 80% 15% 4.0% 0.5% 0.5%
9 | This school is well led and managed 87% 13% 0% 0% 0%
10 | This school responds well to any concerns | raise 78% 18% 4% 0% 0%
11 | | receive valuable information from the school about my child’s progress 80% 18% 1% 1% 0%
12 | Would you recommend this school to another parent? 91% 8.5% 0.5% 0% 0%




ST PETER’S
C.E. Primary School

e St Peters has lived up to expectations. It’s been amazing to watch my child’s journey, particularly this year.

Some comments:

e XXXX enjoys school and | think it valuable for him that it is a small school.....provides a safe family environment.

e Excellent staff that truly care about the well-being of our children not just their learning.

e XXXX has made lots of progress this year and we are really grateful for all the help....he is very happy at school
which is important to us.

e My child is so happy, he skips into school.

e XXXXX and XXXX are exceptional. Our son is so happy to be with them and his progress is outstanding.

e | would like to thank XXXXX for really bringing XXXXX on so much this year. Loves coming to school.

e | feel this year has been a great improvement in the communication and responding to concerns...long may it
continue.

e We really appreciate the after school clubs on offer and they are free.

e Problems with XXXX and another child were taken very seriously and the HT dealt with it immediately. Very
thankful.

e Had this been this time last year, the comments and answers to this questionnaire would’ve been much different.
There is a much more positive atmosphere and feel to the school for both parents and pupils. Far more
approachable and open. We certainly welcome the positive and much improved leadership of the school.

e Qutstanding in every way.

e We are more than happy...it is an excellent school and incredibly supportive to its pupils. Outstanding for sure!!

e Fabulous school ... thanks to all the hard work by the teachers.

e Timely and specific updates would be welcome.

e Great to see the HT at the gate saying hello to everyone



